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Komisja Samorządu i Rolnictwa 

Protokół nr 18.2025 

z posiedzenia Komisji Samorządu i Rolnictwa w dniu 24 listopada 2025 r. 

 

     Obrady rozpoczęto 24 listopada 2025 o godz. 14:00, a zakończono o godz. 14:59 tego 
samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 9 radnych. 

Obecni: 

1. Joanna Arczewska 
2. Arkadiusz Farys 
3. Beata Łukawska 
4. Marek Mikos 
5. Monika Operacz 
6. Jolanta Ożdżyńska 
7. Maria Pająk 
8. Marcin Pastuszko 
9. Piotr Rakoczy 
10. Grzegorz Wanat 

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie kworum. 
 
      Przewodnicząca Komisji Maria Pająk otworzyła posiedzenie Komisji i przywitała wszystkich 
obecnych na posiedzeniu. 
      Przewodnicząca Komisji potwierdziła obecność 9 członków Komisji. Nieobecna to Radna 
Beata Łukawska.  Przewodnicząca Komisji stwierdziła kworum do prac Komisji. 
 
      Lista obecności członków Komisji stanowi załącznik Nr 1 do protokołu. 
      Lista obecności gości stanowi załącznik Nr 2 do protokołu. 

      Przewodnicząca Komisji zamknęła punkt 1 i przeszła do procedowania punktu 2. 
 
 
2. Przyjęcie planowanego porządku posiedzenia. 

      Przewodnicząca Komisji Maria Pająk poinformowała, że planowany porządek posiedzenia 
został udostępniony radnym na tabletach w systemie e-sesja i zapytała,  czy są pytania lub 
uwagi do procedowanego dokumentu. 

       Nie zgłoszono pytań, brak uwag. 
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     Przewodnicząca Komisji poddała pod głosowanie przyjęcie proponowanego porządku 
posiedzenia. 

Porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie kworum. 
2. Przyjęcie planowanego porządku posiedzenia. 
3. Przyjęcie protokołów: Nr 16.2025 z posiedzenia komisji w dniu 23.10.2025 r. i Nr 17.2025 
z  posiedzenia komisji w dniu 28.10.2025 r. 
4. Zapoznanie się z informacją o realizacji Planu Gospodarki Niskoemisyjnej dla Miasta i Gminy 
Kunów. 
5. Zapoznanie się z informacją na temat stopnia skanalizowania Gminy. 
6. Zapoznanie się z informacją w sprawie stawki podatku leśnego na rok 2026. 
7. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie obniżenia ceny skupu żyta dla celów wymiaru 
podatku rolnego na rok 2026 na obszarze Miasta i Gminy Kunów. 
8. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie uchwalenia „Programu współpracy Gminy 
Kunów z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność 
pożytku publicznego na 2026 rok”. 
9. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego dla wybranych obszarów – etap II. 
10. Zaopiniowanie projektu uchwały o zmianie uchwały w sprawie nadania statutów 
sołectwom Gminy Kunów. 
11. Zaopiniowanie projektu uchwały o zmianie uchwały w sprawie nadania statutów 
jednostkom pomocniczym - osiedlom Gminy Kunów. 
12. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia planu pracy Rady Miejskiej 
w  Kunowie na 2026 rok. 
13. Opracowanie planu pracy Komisji Samorządu i Rolnictwa na 2026 rok. 
14. Sprawy różne. 
15. Zakończenie posiedzenia. 
 
Głosowano w sprawie: 
przyjęcia planowanego porządku posiedzenia.  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
 
Wyniki imienne: 
ZA (9) 
Joanna Arczewska, Arkadiusz Farys, Marek Mikos, Monika Operacz, Jolanta Ożdżyńska, Maria 
Pająk, Marcin Pastuszko, Piotr Rakoczy, Grzegorz Wanat 
NIEOBECNI (1) 
Beata Łukawska 
 
     Komisja Samorządu i Rolnictwa, w głosowaniu jawnym, jednomyślnie przyjęła 
planowany porządek posiedzenia. 
 
     Planowany porządek posiedzenia Komisji, stanowi załącznik Nr 3 do protokołu. 
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     Przewodnicząca Komisji zamknęła punkt 2 i przeszła do procedowania punktu 3. 

 
3. Przyjęcie protokołów: Nr 16.2025 z posiedzenia komisji w dniu 23.10.2025 r. i Nr 17.2025 
z  posiedzenia komisji w dniu 28.10.2025 r. 
 
     Przewodnicząca Komisji Maria Pająk poinformowała, że proponowana treść protokołów 
została udostępniona radnym na tabletach w systemie e-sesja i w wersji papierowej oraz 
zwróciła się do członków Komisji, czy mają pytania lub wnoszą uwagi do protokołów: z dnia 
23.10.2025 r. i z dnia 28.10.2025 r. 
     Nie zgłoszono pytań, brak uwag. 
     Przewodnicząca Komisji Maria Pająk poddała pod głosowanie przyjęcie protokołu Komisji 
z dnia 23.10.2025 r. 
 
Głosowano w sprawie: 
przyjęcia protokołu Nr 16.2025 z posiedzenia komisji w dniu 23.10.2025 r.   
 
Wyniki głosowania 
ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
 
Wyniki imienne: 
ZA (9) 
Joanna Arczewska, Arkadiusz Farys, Marek Mikos, Monika Operacz, Jolanta Ożdżyńska, Maria 
Pająk, Marcin Pastuszko, Piotr Rakoczy, Grzegorz Wanat 
NIEOBECNI (1) 
Beata Łukawska 
 
    Komisja Samorządu i Rolnictwa, w wyniku głosowania jawnego, jednomyślnie przyjęła 
ww. protokół. 
 
    Przewodnicząca Komisji Maria Pająk poddała pod głosowanie przyjęcie protokołu Komisji 
z  dnia 28.10.2025 r. 
 
Głosowano w sprawie: 
przyjęcia protokołu Nr 17.2025 z posiedzenia komisji w dniu 28.10.2025 r. 
 
Wyniki głosowania 
ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
 
Wyniki imienne: 
ZA (9) 
Joanna Arczewska, Arkadiusz Farys, Marek Mikos, Monika Operacz, Jolanta Ożdżyńska, Maria 
Pająk, Marcin Pastuszko, Piotr Rakoczy, Grzegorz Wanat 
NIEOBECNI (1) 
Beata Łukawska 
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    Komisja Samorządu i Rolnictwa, w wyniku głosowania jawnego, jednomyślnie przyjęła 
ww. protokoły. 
 
    Oryginały protokołów znajdują się w teczce oznaczonej: Or.0012.4.2024-2029. 
 
    Przewodnicząca Komisji zamknęła punkt 3 i przeszła do procedowania punktu 4. 
 
 
4. Zapoznanie się z informacją o realizacji Planu Gospodarki Niskoemisyjnej dla Miasta 
i  Gminy Kunów. 
 
     Przewodnicząca Komisji Maria Pająk poinformowała, że materiały do procedowanego 
punktu zostały udostępnione radnym na tabletach w systemie e-sesja i poprosiła 
o    przedstawienie ww. informacji. 
     Kierownik Referatu Infrastruktury i Gospodarki Przestrzennej Małgorzata Mazur 
przedstawiła ww.  informację. 
     Przewodnicząca Komisji Maria Pająk zapytała członków Komisji i gości, czy mają pytania, 
uwagi dotyczące ww. informacji.      
     Nie zgłoszono pytań, brak uwag. 
 
     Komisja Samorządu i Rolnictwa zapoznała się z ww. informacją. 

     Informacja na temat opłaty planistycznej, stanowi załącznik Nr 4 do protokołu. 
 
    Przewodnicząca Komisji zamknęła punkt 4 i przeszła do procedowania punktu 5. 
 
 
5. Zapoznanie się z informacją na temat stopnia skanalizowania Gminy. 
 
     Przewodnicząca Komisji Maria Pająk poinformowała, że materiały do procedowanego 
punktu zostały udostępnione radnym na tabletach w systemie e-sesja i poprosiła 
o    przedstawienie ww. informacji. 
     Kierownik Referatu Infrastruktury i Gospodarki Przestrzennej Małgorzata Mazur 
przedstawiła ww.  informację. 
     Przewodnicząca Komisji Maria Pająk zapytała członków Komisji i gości, czy mają pytania, 
uwagi dotyczące ww. informacji.      
     Nie zgłoszono pytań, brak uwag. 
 
     Komisja Samorządu i Rolnictwa zapoznała się z ww. informacją. 

     Informacja na temat opłaty planistycznej, stanowi załącznik Nr 5 do protokołu. 
 
    Przewodnicząca Komisji zamknęła punkt 5 i przeszła do procedowania punktu 6. 
 
 
6. Zapoznanie się z informacją w sprawie stawki podatku leśnego na rok 2026. 
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      Przewodnicząca Komisji Maria Pająk poinformowała, że materiały do procedowanego 
punktu zostały udostępnione radnym na tabletach w systemie e-sesja i poprosiła 
o    przedstawienie ww. informacji. 
     Anna Smolińska-Uba z Referatu Finansowego przedstawiła ww.  informację. 
     Przewodnicząca Komisji Maria Pająk zapytała członków Komisji i gości, czy mają pytania, 
uwagi dotyczące ww. informacji.      
     Nie zgłoszono pytań, brak uwag. 
 
     Komisja Samorządu i Rolnictwa zapoznała się z ww. informacją. 

     Informacja w sprawie stawki podatku leśnego na rok 2026, stanowi załącznik Nr 6 do 
protokołu. 
 
    Przewodnicząca Komisji zamknęła punkt 6 i przeszła do procedowania punktu 7. 
 
 
7. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie obniżenia ceny skupu żyta dla celów wymiaru 
podatku rolnego na rok 2026 na obszarze Miasta i Gminy Kunów. 
 
     Przewodnicząca Komisji Maria Pająk poinformowała, że materiały do procedowanego 
punktu zostały udostępnione radnym na tabletach w systemie e-sesja i poprosiła 
o    przedstawienie ww. projektu uchwały. 
     Anna Smolińska-Uba z Referatu Finansowego  przedstawiła ww.  projekt uchwały. 
     Przewodnicząca Komisji Maria Pająk zapytała członków Komisji i gości, czy mają pytania, 
uwagi dotyczące ww. projektu uchwały.    
     Nie zgłoszono pytań, brak uwag. 
     Przewodnicząca Komisji Maria Pająk poddała pod głosowanie procedowany projekt 
uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
zaopiniowania projektu uchwały w sprawie obniżenia ceny skupu żyta dla celów wymiaru 
podatku rolnego na rok 2026 na obszarze Miasta i Gminy Kunów. 
 
Wyniki głosowania 
ZA: 6, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
 
Wyniki imienne: 
ZA (6) 
Marek Mikos, Jolanta Ożdżyńska, Maria Pająk, Marcin Pastuszko, Piotr Rakoczy, Grzegorz 
Wanat 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) 
Joanna Arczewska, Arkadiusz Farys, Monika Operacz 
NIEOBECNI (1) 
Beata Łukawska 
 
    Komisja Samorządu i Rolnictwa, w wyniku głosowania jawnego, pozytywnie zaopiniowała 
procedowany projekt uchwały. 
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    Kserokopia ww. projektu uchwały, stanowi załącznik Nr 7 do protokołu. 
 
    Przewodnicząca Komisji zamknęła punkt 7 i przeszła do procedowania punktu 8. 
 
 
8. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie uchwalenia „Programu współpracy Gminy 
Kunów z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność 
pożytku publicznego na 2026 rok”. 
 
     Przewodnicząca Komisji Maria Pająk poinformowała, że materiały do procedowanego 
punktu zostały udostępnione radnym na tabletach w systemie e-sesja i poprosiła 
o    przedstawienie ww. projektu uchwały. 
     Kierownik Referatu Oświaty i Spraw Społecznych Aleksandra Bernaciak  przedstawiła 
ww.  projekt uchwały. 
     Przewodnicząca Komisji Maria Pająk zapytała członków Komisji i gości, czy mają pytania, 
uwagi dotyczące ww. projektu uchwały.     
     Nie zgłoszono pytań, brak uwag. 
     Przewodnicząca Komisji Maria Pająk poddała pod głosowanie procedowany projekt 
uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
zaopiniowania projektu uchwały w sprawie uchwalenia „Programu współpracy Gminy Kunów 
z organizacjami pozarządowymi oraz innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku 
publicznego na 2026 rok”.  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
 
Wyniki imienne: 
ZA (9) 
Joanna Arczewska, Arkadiusz Farys, Marek Mikos, Monika Operacz, Jolanta Ożdżyńska, Maria 
Pająk, Marcin Pastuszko, Piotr Rakoczy, Grzegorz Wanat 
NIEOBECNI (1) 
Beata Łukawska 
 
    Komisja Samorządu i Rolnictwa, w wyniku głosowania jawnego, pozytywnie zaopiniowała 
procedowany projekt uchwały. 
 
    Kserokopia ww. projektu uchwały, stanowi załącznik Nr 8 do protokołu. 
 
    Przewodnicząca Komisji zamknęła punkt 8 i przeszła do procedowania punktu 9. 
 
 
9. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego dla wybranych obszarów – etap II. 
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     Przewodnicząca Komisji Maria Pająk poinformowała, że materiały do procedowanego 
punktu zostały udostępnione radnym na tabletach w systemie e-sesja i poprosiła 
o    przedstawienie ww. projektu uchwały. 
     Kierownik Referatu Infrastruktury i Gospodarki Przestrzennej Małgorzata Mazur  
przedstawiła ww.  projekt uchwały. 
     Przewodnicząca Komisji Maria Pająk zapytała członków Komisji i gości, czy mają pytania, 
uwagi dotyczące ww. projektu uchwały.     
     Nie zgłoszono pytań, brak uwag. 
     Przewodnicząca Komisji Maria Pająk poddała pod głosowanie procedowany projekt 
uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
zaopiniowania projektu uchwały w sprawie uchwalenia miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego dla wybranych obszarów – etap II.  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
 
Wyniki imienne: 
ZA (9) 
Joanna Arczewska, Arkadiusz Farys, Marek Mikos, Monika Operacz, Jolanta Ożdżyńska, Maria 
Pająk, Marcin Pastuszko, Piotr Rakoczy, Grzegorz Wanat 
NIEOBECNI (1) 
Beata Łukawska 
 
    Komisja Samorządu i Rolnictwa, w wyniku głosowania jawnego, pozytywnie 
zaopiniowała procedowany projekt uchwały. 
 
    Kserokopia ww. projektu uchwały, stanowi załącznik Nr 9 do protokołu. 
 
    Przewodnicząca Komisji zamknęła punkt 9 i przeszła do procedowania punktu 10. 
 
 
10. Zaopiniowanie projektu uchwały o zmianie uchwały w sprawie nadania statutów 
sołectwom Gminy Kunów. 
 
     Przewodnicząca Komisji Maria Pająk poinformowała, że materiały do procedowanego 
punktu zostały udostępnione radnym na tabletach w systemie e-sesja i poprosiła 
o    przedstawienie ww. projektu uchwały. 
     Sekretarz Gminy Aneta Szloser-Tyczyńska  przedstawiła ww.  projekt uchwały. 
     Przewodnicząca Komisji Maria Pająk zapytała członków Komisji i gości, czy mają pytania, 
uwagi dotyczące ww. projektu uchwały.     
     Nie zgłoszono pytań, brak uwag. 
     Przewodnicząca Komisji Maria Pająk poddała pod głosowanie procedowany projekt 
uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
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zaopiniowania projektu uchwały o zmianie uchwały w sprawie nadania statutów sołectwom 
Gminy Kunów.  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
 
Wyniki imienne: 
ZA (9) 
Joanna Arczewska, Arkadiusz Farys, Marek Mikos, Monika Operacz, Jolanta Ożdżyńska, Maria 
Pająk, Marcin Pastuszko, Piotr Rakoczy, Grzegorz Wanat 
NIEOBECNI (1) 
Beata Łukawska 
 
    Komisja Samorządu i Rolnictwa, w wyniku głosowania jawnego, pozytywnie 
zaopiniowała procedowany projekt uchwały. 
 
    Kserokopia ww. projektu uchwały, stanowi załącznik Nr 10 do protokołu. 
 
    Przewodnicząca Komisji zamknęła punkt 10 i przeszła do procedowania punktu 11. 
 
 
11. Zaopiniowanie projektu uchwały o zmianie uchwały w sprawie nadania statutów 
jednostkom pomocniczym - osiedlom Gminy Kunów. 
 
     Przewodnicząca Komisji Maria Pająk poinformowała, że materiały do procedowanego 
punktu zostały udostępnione radnym na tabletach w systemie e-sesja i poprosiła 
o    przedstawienie ww. projektu uchwały. 
     Sekretarz Gminy Aneta Szloser-Tyczyńska  przedstawiła ww.  projekt uchwały. 
     Przewodnicząca Komisji Maria Pająk zapytała członków Komisji i gości, czy mają pytania, 
uwagi dotyczące ww. projektu uchwały.     
     Nie zgłoszono pytań, brak uwag. 
     Przewodnicząca Komisji Maria Pająk poddała pod głosowanie procedowany projekt 
uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
zaopiniowania projektu uchwały o zmianie uchwały w sprawie nadania statutów jednostkom 
pomocniczym - osiedlom Gminy Kunów. 
 
Wyniki głosowania 
ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
 
Wyniki imienne: 
ZA (9) 
Joanna Arczewska, Arkadiusz Farys, Marek Mikos, Monika Operacz, Jolanta Ożdżyńska, Maria 
Pająk, Marcin Pastuszko, Piotr Rakoczy, Grzegorz Wanat 
NIEOBECNI (1) 
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Beata Łukawska 
 
    Komisja Samorządu i Rolnictwa, w wyniku głosowania jawnego, pozytywnie 
zaopiniowała procedowany projekt uchwały. 
 
    Kserokopia ww. projektu uchwały, stanowi załącznik Nr 11 do protokołu. 
 
    Przewodnicząca Komisji zamknęła punkt 11 i przeszła do procedowania punktu 12. 
 
 
12. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie przyjęcia planu pracy Rady Miejskiej 
w  Kunowie na 2026 rok. 
 
     Przewodnicząca Komisji Maria Pająk poinformowała, że materiały do procedowanego 
punktu zostały udostępnione radnym na tabletach w systemie e-sesja. 
     Przewodnicząca Komisji Maria Pająk zapytała członków Komisji i gości czy mają pytania, 
uwagi dotyczące ww. projektu uchwały.  
     Nie zgłoszono pytań, brak uwag. 
     Przewodnicząca Komisji Maria Pająk poddała pod głosowanie procedowany projekt 
uchwały. 
 
Głosowano w sprawie: 
zaopiniowania projektu uchwały w sprawie przyjęcia planu pracy Rady Miejskiej w Kunowie 
na 2026 rok.  
 
Wyniki głosowania 
ZA: 9, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
 
Wyniki imienne: 
ZA (9) 
Joanna Arczewska, Arkadiusz Farys, Marek Mikos, Monika Operacz, Jolanta Ożdżyńska, Maria 
Pająk, Marcin Pastuszko, Piotr Rakoczy, Grzegorz Wanat 
NIEOBECNI (1) 
Beata Łukawska 
 
    Komisja Samorządu i Rolnictwa, w wyniku głosowania jawnego, pozytywnie 
zaopiniowała procedowany projekt uchwały. 
 
    Kserokopia ww. projektu uchwały, stanowi załącznik Nr 12 do protokołu. 
 
    Przewodnicząca Komisji zamknęła punkt 12 i przeszła do procedowania punktu 13. 
 
 
13. Opracowanie planu pracy Komisji Samorządu i Rolnictwa na 2026 rok. 
 
      Przewodnicząca Komisji Maria Pająk poprosiła o zgłaszanie ewentualnych propozycji, 
wniosków i  uwag do planu pracy Komisji Samorządu i Rolnictwa na 2026 rok. 
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     Przewodnicząca Komisji zamknęła punkt 13 i przeszła do procedowania punktu 14. 
 
14. Sprawy różne. 
 
    Przewodnicząca Komisji Maria Pająk zapytała członków Komisji oraz gości, czy mają jakieś 
wnioski lub informacje do przekazania. 
    Przewodnicząca Komisji Maria Pająk podziękowała radnym za udział w spotkaniu 
zorganizowanym przez Zarząd Powiatowy Świętokrzyskiej Izby Rolniczej, które odbyło się 18 
listopada 2025 roku w sprawie omówienia najważniejszych zagadnień dotyczących rolnictwa.  
    Przewodnicząca Komisji Maria Pająk poinformowała, że do Komisji wpłynęło pismo 
z  Zakładu Gospodarki Komunalno-Mieszkaniowej w Kunowie w sprawie wypowiedzenia 
umowy najmu lokalu socjalnego w Nietulisku Dużym. 
    Przewodnicząca Komisji Maria Pająk poinformowała, że 12 listopada 2025 roku wpłynął 
nowy wniosek o przydział lokalu socjalnego, jednak z informacji w nim zawartych wynika, że 
rodzinie ubiegającej się o  przydział lokalu, nie będzie mogło zostać przyznane żadne 
z  mieszkań dostępnych w  mieszkaniowym zasobie gminy, ponieważ nie spełniają one 
wymaganych warunków metrażowych i bytowych. Poza tym do złożonego wniosku nie 
załączono kompletu dokumentów, niezbędnych do dalszego jego procedowania. 
 
    Po zapoznaniu się z ww. wnioskiem i dostępnymi informacjami, Komisja  Samorządu 
i  Rolnictwa wyraziła negatywną opinię w sprawie przydziału lokalu socjalnego. 
 
    Kserokopia ww. wniosku o przydział lokalu socjalnego, stanowi załącznik Nr 13 do protokołu. 
 
    Przewodnicząca Komisji zamknęła punkt 14 i przeszła do procedowania punktu 15. 
 
 
15. Zakończenie posiedzenia. 
 
     Przewodnicząca Komisji Maria Pająk podziękowała wszystkim obecnym za udział  
i zamknęła posiedzenie Komisji Samorządu i Rolnictwa w tym dniu. 
 
     Nagranie z posiedzenia Komisji w formie zapisu na płycie CD stanowi załącznik Nr 14  do 
protokołu. 
 

   Przewodnicząca Komisji  
  Samorządu i Rolnictwa 

 
 

                                                                                                                        Maria Pająk 
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